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ПРОГРАМА
фінансової підтримки діяльності Комунального закладу «Хустський 

професійний коледж» Закарпатської обласної ради 
на 2026 рік

І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Благоустрій  –  комплекс  робіт  з  інженерного  захисту,  розчищення, 
озеленення території, а також соціально-економічних, організаційно-правових 
та  екологічних  заходів  з  покращання  мікроклімату,  санітарного  очищення, 
зниження рівня шуму та інше, що здійснюються на території населених пунктів 
з  метою  її  раціонального  використання,  належного  утримання  та  охорони, 
створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності 
людини довкілля.

Роботи з благоустрою включають в себе прибирання території, поточний 
ремонт  та  обслуговування  вуличного  освітлення,  ремонт  тротуарів,  площ, 
меморіалів,  а  також  роботи  щодо  встановлення  дорожніх  знаків  та  їх 
утримання,  ліквідації  стихійних  сміттєзвалищ,  облаштування  зупинок, 
озеленення  вулиць,  утримання  парків,  скверів  та  кладовищ,  встановлення 
дитячих майданчиків та інші роботи.

Проблеми  утримання  в  належному  стані  території  закладу  освіти, 
відновлення  об`єктів  благоустрою, його  озеленення тощо  потребують 
комплексного  вирішення.  Формування  зовнішнього  вигляду  закладу  освіти, 
надання  йому естетично  привабливого  вигляду,  екологічного  стану  та 
забезпечення безпеки навчання студентів. Вулично-шляхова мережа потребує 
ремонту та влаштування пристосування для пересування маломобільних груп 
населення. Ремонт, забезпечення вуличного освітлення та будівництво нових 
мереж по  прилеглій вулиці потребують фінансування з місцевого бюджету. 
Актуальним  також  є  вирішення  питання  модернізації  обладнання  існуючої 
мережі  зовнішнього  освітлення,  перехід  до  сучасних  енергоощадних 
технологій,   необхідно  також  забезпечити  проведення  робіт  з  боротьби  зі 
стихійними сміттєзвалищами, здійснення заходів щодо належного поводження 
з твердими побутовими відходами тощо.  Значна частина зелених насаджень 
громади  досягла  вікової  межі,  вони  потребують  постійного  оновлення  та 
належного  утримання.  Також  однією  з  проблем  є  наявність  та  поширення 
карантинних  рослин  на  території  закладу.  Отже,  проблеми,  пов’язані  з 
благоустроєм територій закладу освіти  вимагають проведення ефективних та 
різнопланових заходів,  а  також вкладення значних фінансових ресурсів для 
здійснення  комплексних  заходів,  спрямованих  на  підвищення  рівня 
благоустрою  для  створення  сприятливого  життєвого  середовища  та 
забезпечення комфортних умов для  перебування на території закладу освіти. 
Реалізація Програми дозволить здійснити проведення комплексу заходів, що 



дозволить  досягти  необхідного  рівня  впорядкованості  й  належного 
благоустрою та санітарного стану територій закладу освіти.

Необхідність вирішення цих питань та наявна недостатність коштів для 
наповнення бюджету Комунального закладу «Хустський професійний коледж» 
Закарпатської обласної ради для проведення комплексу заходів з благоустрою 
прилеглих  територій  і  зумовила  необхідність  розроблення  та  прийняття 
Програми фінансової підтримки діяльності Комунального закладу «Хустський 
професійний  коледж»  Закарпатської  обласної  ради  на  2026  рік  (далі  - 
Програма).

ІІ. Мета Програми

Метою  Програми  є  реалізація  комплексу  заходів  щодо  забезпечення 
утримання в належному санітарно-технічному стані території закладу освіти та 
покращення її естетичного вигляду для створення оптимальних умов навчання, 
праці  та  відпочинку  студентів,  працівників  та  інших  відвідувачів  закладу 
освіти.

Програмою передбачається проведення роботи у наступних напрямках:
•  Покращення  зовнішнього  вигляду  та  санітарного  стану  прилеглої 

території  закладу  освіти  (організація  прибирання  прилеглої  території, 
забезпечення  своєчасного  і  повного  видалення  твердих  і  рідких  побутових 
відходів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, косіння зелених зон, паркування 
транспортних засобів, встановлення урн для сміття);

• Відновленням тротуарів, огорож тощо;
• Окультурення зелених насаджень з одночасним санітарним видаленням 

сухостійних, аварійних, фаутних дерев та кущів та формуванням крон існуючих 
дерев, утриманням газонів, клумб, зелених зон тощо;

•  Створення  відповідних  умов  для  відпочинку  чи  комфортного 
перебування студентів та працівників закладу освіти чи відвідувачів

•  Створення  умов  для  безперешкодного  доступу  осіб  з  обмеженими 
фізичними можливостями до об’єктів благоустрою;

• Організація робіт з благоустрою при проведенні державних, релігійних 
та місцевих свят;

• Проведення профілактичної, роз’яснювальної та виховної роботи серед 
студентів, працівників та відвідувачів щодо дотримання правил благоустрою, 
санітарних  норм,  правил  поведінки  в  громадських  місцях,  впровадження 
роздільного збору твердих побутових відходів,  участі  громадян у заходах з 
благоустрою за місцем їх проживання.

Паспорт Програми наведений у додатку 1 до Програми.

ІІІ. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Основним  завданням  Програми  є  підтримка  Комунального  закладу 
«Хустський  професійний  коледж» Закарпатської  обласної  ради  для 
досягнення  конкретних  результатів,  прийняття  ефективних  управлінських 
рішень  та оперативне розв’язання проблем:

1.  Належне  утримання  територій  закладу  освіти  з  впорядкуванням 



зелених зон, придбання та встановлення лавочок, урн для сміття, квітників та 
інших малих архітектурних форм з використанням сучасних дизайнерських 
рішень та методів ландшафтного дизайну.

2. Видалення старих, уражених омелою та таких, які загрожують життю 
людей та будівлям, дерев.

3. Відновлення старих газонів і квітників, насадження нових та заміна 
видалених зелених насаджень тощо.

4.  Забезпечення  очищення  проїзної  частини  біля  бордюрів  та 
прибирання сміття, порослі на обочинах.

5. Прибирання (очищення) вулиць, тротуарів, доріг та місць загального 
користування,

6. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ.
7. Очищення системи дощового зливу.
8. Улаштування майданчику для урочистих заходів та подій на 

прилеглій території  закладу освіти.
9. Зимове утримання шляхів, тротуарів (очищення від снігу та обробка 

протиожеледними сумішами).
10.  Навчально-виховні  заходи  спрямовані  на  активізацію  участі 

студентів і працівників закладу освіти у сфері благоустрою.
Під  час  розроблення  та  реалізації  проєктів  благоустрою  мають 

враховуватися  принципи людиноорієнтованого дизайну:  комфорт,  безпека, 
естетика, можливість спілкування, доступність для всіх груп населення.

 У ході реалізації заходів Програми благоустрою можливі корегування, 
зміни, уточнення, доповнення, пов’язані з фактичним надходженням коштів 
на  реалізацію  Програми,  уточненням  обсягів  робіт  виходячи  з  реальних 
можливостей бюджету.

У  разі  необхідності  внесення  змін  протягом  терміну  виконання 
Програми, уточнення показників, заходів виноситься на розгляд сесії міської 
ради.

Фінансування видатків, передбачених Програмою, може здійснюватися 
за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством. 

Термін реалізації  заходів Програми – 2026 рік.

ІV. Фінансове забезпечення Програми

Забезпечення  реалізації  заходів  Програми  здійснюється за  рахунок 
коштів  бюджету Хустської міської територіальної громади в межах наявного 
фінансового ресурсу (додаток 2 до Програми).

V. Координація та контроль за виконанням Програми

Виконання Програми, організаційне забезпечення, координацію робіт з 
виконанням  заходів  Програми  здійснює  дирекція  Комунального  закладу 
«Хустський професійний коледж» Закарпатської обласної ради. Контроль за 
виконанням цієї  Програми здійснює  постійна  депутатська  комісія  з  питань 
соціально-економічного  розвитку,  планування,  бюджету,  фінансів,  розвитку 



підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та торгівлі.
Виконавець  Програми  щороку  узагальнює  інформацію  про  стан  та 

результати  її  виконання  і  готує  звіт,  який  подає  виконавчому  комітету 
Хустської міської ради.

В.о. міського голови-секретар ради                          Василь ГУБАЛЬ


